Тест

	Вопросы
	Варианты ответов

	1. Какого газа в воздухе больше
	А) Углекислого

Б) Водорода

В) Азота

Г) Кислорода


	2. Толщина земной атмосферы составляет
	А) 200 метров

Б) 2000 метров

В) 200 км

Г) 2000 км


	3. Температура на улице +18 градусов. Какая температура будет на высоте 3 км
	А) +14

Б) +8

В) 0

Г) -8


	4. По внешнему виду облака различают
	А) Перистые

Б) Слоистые

В) Волнистые

Г) Слоеные

Д) Кучевые

Е) Грозовые


	5. В каком направлении будет дуть ветер у большого озера в жаркий день
	А) С юга на север

Б) С севера на юг

В) В сторону озера

Г) В сторону берега


